



把落后的工程进度抢回来

我市多所学校建设如火如荼



在市三六联校西校区新建的教学楼前,工人对运动场进行施工测量

□本报记者 傅纪元/文 李英平/图

一个多月来,我市中小学建设项目在确保做好疫情防控的前提下,多措并举赶工期,奋力把落后的进度抢回来。其中,市一高新校区轮廓初现,市三六联校西校区(市六中)教学楼即将完工,新学期开学准

备迎接七年级24个班的学生。

据平顶山市教育体育局有关负责人介绍,在做好疫情防控的前提下,我市教育系统新建、改扩建中小学校项目34个,其中市十一中、市实验中学、市十三中、市十四中等学校建设项目于今年年底前投入使用,持续消除大班额。

城乡建设的春天

让城市交通的“毛细血管”畅通

我市加速打通“断头路”



3月24日,在东环路南延施工工地,压路机在进行路基平整碾压

□本报记者 傅纪元/文 李英平/图

根据市住建局近日提供的信息,本月初,全市打通“断头路”工程陆续复工,住建部门紧锣密鼓赶进度,17段“断头路”有望于今年年底前实现通车。

■轻工路一期总工程量已过半

3月21日,在市区轻工路和开源路交叉口以东,工人在路北侧人行道上铺方砖,整条道路的北半幅已经通行,南半幅依然立着施工围挡。在皓龙盐厂家属院门前,一台大型挖掘机正在与雾炮车配合作业。

据了解,轻工路新建工程(开源路至东环路)长约41公里,其中一期工程为开源路至健康路段,共27公里,目前北半幅的人行道铺设即将完成,总工程量完成过半。项目承建方有关负责人说,该工程于3月5日复工后,每天作业12个小时,接下来还将加大人员和机械投入,好好利用目前的黄金时节加快施工进度,计划在5月底具备通车条件,6月底接受竣工验收,同时进入该项工程二期路段施工。

■东环路南延工程就近招工赶进度

3月21日上午,在市区东环路南延工程神马大道至叶宝路施工现场,安装在围挡上的喷淋设施正喷着水雾。挖掘机、推土车轮番上阵,指挥人员风风火火,测绘工人全神贯注,一派紧张有序的施工景象。

“为了应对这次疫情,政府为我们搭建平台,就近招聘了一批工人。”项目经理肖勇说,他们在做好疫情防控的前提下,倒排工期,分段加紧施工。

据了解,东环路南延工程起于建设路,终于黄河路,全长2.67公里,道路宽50米。目前,该项目湛南路至神马大道段、叶宝路至黄河路段的行车道已经铺设底层沥青,两段道路的连接段——神马大道至叶宝路路段的路基已经成型。预计到今年7月,东环路南延实现整体贯通。

市住建局有关负责人说,“断头路”的接通将起到“一子落满盘活”的效果,为沿线居民出行提供便利,盘活城市发展空间,打通区域道路“瓶颈”。

市一高新校区轮廓初现

3月20日上午9点,市一高校长孙洪涛、副校长李中等人来到位于新城区未来路与紫金山路交叉口以东的新校区项目入口,配合值班人员做好登记和体温检测后,进入工地。

在这块占地面积190亩的工地上,机器轰鸣,工人们在不同的区域忙碌着。

“现在作业面上有200多名工人,我们把目标任务细化到了每一周。”市一高新校区建设项目执行经理靳富刚说,该项目于去年8月开工建设,原计划正月初三复工,受疫情影响,直到2月17日才复工。

随着施工进度加快,学校已初见雏形。教

学区规划在新校区西部,一栋5层高的实验楼已经封顶,其他三栋教学楼将于4月底封顶;紧邻教学楼东侧是一座可容纳1300多人的学术报告厅,目前基坑已经挖好;科技楼的一层主体也已建好。教师公寓及师生餐厅、学生宿舍楼项目正在开挖地基,施工方已将田径场和体育馆建设项目围起,做好进场作业的准备。

孙洪涛说:“由于工期紧任务重,建设想方设法抢抓施工进度。学校负责人每天到施工现场,就教学设施设备细节与施工方积极沟通协调,全力配合施工,力争今年9月实现部分学生迁入新校区的目标。”

三六联校西校区重建即将完工

3月20日上午,在市三六联校西校区(市六中)院内,校长杜均珩正指挥着一辆辆满载课桌椅的车辆进入校园。“西校区的重建即将完工,新学期开学准备将七年级24个班的学生迁入新教学楼内。”

高5层的教学楼、实验楼、办公楼通过空中连廊相接呈“回”字形,一楼架空后为学生提供更大的活动场地。杜均珩走进一间教室介绍道,新教学楼的所有教室均为双面采光设计,窗户面积大,为学生营造健康舒适的室内光环境。

教学楼西侧的区域仍是一片繁忙景象,施

工机械来往穿梭。杜均珩说,目前田径场、篮球场等场地已经打好地基,即将铺设路面,预计到4月底完工并投入使用。据介绍,市三六联校目前有62个教学班4100多人,大班额现象较为严重。西校区的投入使用,将大大改善学校的办学条件和师生学习环境,增加550多个学位,完成消除大班额、实现小班额的目标。

市教育体育局有关负责人介绍,在做好疫情防控的前提下,我市教育系统新建、改扩建中小学校项目34个,其中市十一中、市实验中学、市十三中、市十四中等学校建设项目于今年年底前投入使用,持续消除大班额。

鹰城第四届消费者信赖品牌参评展示

凝聚你我力量

建设一流财险 战略目标

以赶超进位为指引,做“重振国寿”的排头兵
打造国内一流科技型、创新型、智慧型、服务型财险公司



重振国寿财 从心再出发

坚持科技引领 构筑一流财险建设的新引擎 **坚持智慧经营** 构筑一流财险建设的智慧基础

坚持创新发展 构筑一流财险建设的新功能 **坚持服务至上** 构筑一流财险建设的服务基础

把公司建设成有价值、有口碑、有实力、有前景的保险服务提供商和风险管理者
成为重振国寿的新活力和新动能

有我,财安心!
—中国人寿财险—

中国人寿 CHINA LIFE | 财产保险 |